



Republika Srbija

MINISTARSTVO GRAĐEVINARSTVA,
SAOBRAĆAJA I INFRASTRUKTURE

Uprava za utvrđivanje sposobnosti
brodova za plovidbu

Del.br. 14-0-1620/2018-01

Beograd, 23.08.2018. godine

Na osnovu člana 54. i člana 55. Zakona o državnim službenicima ("Službeni glasnik Republike Srbije", broj 79/2005, 81/2005-ispravka, 83/2005-ispravka, 64/2007, 67/2007-ispravka, 116/2008, 104/2009, 99/2014 i 94/2017), člana 17. stav 1. Uredbe o sprovođenju internog i javnog konkursa za popunjavanje radnih mesta u državnim organima ("Službeni glasnik Republike Srbije", broj 41/2007-prečišćen tekst i 109/2009), Zaključka Komisije za davanje saglasnosti za novo zapošljavanje i dodatno radno angažovanje kod korisnika javnih sredstava 51 broj: 112-1692/2018 od 28.02.2018. godine i Saglasnosti Službe za upravljanje kadrovima Vlade Republike Srbije broj: 111-00-00210/2018-03 od 13.08.2018. godine, Uprava za utvrđivanje sposobnosti brodova za plovidbu oglašava,

**JAVNI KONKURS
ZA POPUNJAVANJE IZVRŠILAČKOG RADNOG MESTA U
UPRAVI ZA UTVRĐIVANJE SPOSOBNOSTI BRODOVA ZA PLOVIDBU**

Datum objavljivanja - 29.08.2018. godine

Roka za podnošenje prijava – zaključno sa danom 06.09.2018. godine.

I Organ u kome se radno mesto popunjava

Ministarstvo građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Republike Srbije – Uprava za utvrđivanje sposobnosti brodova za plovidbu, ul. Narodnih heroja broj 30/II, 11070 Beograd, Novi Beograd.

II Radno mesto koje se popunjava

1. Radno mesto za poslove industrijskog nadzora, u zvanju savetnika u Grupi za industrijski nadzor – 1 (jedan) izvršilac

Opis poslova: Učestvuje u vršenju pregleda i overi tehničke dokumentacije iz oblasti priznanja proizvođača, ispitnih institucija i tipskih odobrenja proizvoda; učestvuje u vršenju pregleda privrednih subjekata u postupku priznanja proizvođača, ispitnih institucija i tipskih odobrenja proizvoda; priprema i učestvuje u izradi Izveštaja i Potvrda o priznanju; učestvuje u radu na održavanju sistema menadžmenta kvalitetom i u internim proverama zaposlenih u Upravi za utvrđivanje sposobnosti brodova za plovidbu prema Standardu SRPS ISO 9001; učestvuje u pripremi propisa iz delokruga Grupe za industrijski nadzor i na poslovima tehničkog nadzora; obavlja i druge poslove po nalogu Rukovodioca Grupe za industrijski nadzor.

Uslovi: Stečeno visoko obrazovanje iz stručne oblasti mašinsko inženjerstvo ili elektrotehničko inženjerstvo ili iz naučne oblasti tehnološko-metalurških nauka na osnovnim akademskim studijama u obimu od najmanje 240 ESPB bodova, master akademskim

studijama, specijalističkim akademskim studijama, specijalističkim strukovnim studijama, odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje 4 (četiri) godine ili specijalističkim studijama na fakultetu; najmanje 3 (tri) godine radnog iskustva u struci; položen državni stručni ispit; poznavanje rada na računaru i poznavanje engleskog, nemačkog ili ruskog jezika.

Stručne osposobljenosti, znanje i veštine koje se proveravaju u izbornom postupku:

Poznavanje zakonskih propisa koji regulišu oblast međunarodne i unutrašnje plovidbe, posebno poznavanje Zakona o plovidbi i lukama na unutrašnjim vodama ("Službeni glasnik Republike Srbije", broj 73/2010, 121/2012, 18/2015, 96/2015-drugi zakon, 92/2016, 104/2016-drugi zakon, 113/2017-drugi zakon i 41/2018) – usmeno; poznavanje Pravilnika o uslovima i postupku za izdavanje odobrenja za rad domaćih proizvođača opreme brodova unutrašnje plovidbe, uslužnih privrednih društava i ispitnih institucija, odnosno sadržinu i obrazac odobrenja za rad proizvođača, uslužnih privrednih društava i ispitnih institucija ("Službeni glasnik Republike Srbije", broj 18/2018) – usmeno; poznavanje Pravilnika o tehničkim pravilima za statutarnu sertifikaciju brodova unutrašnje plovidbe, Deo VIII (osmi) pod nazivom - "Tehnički zahtevi za projekat motora" i Deo X (deseti) pod nazivom – "Tehnički zahtevi za opremu za sidrenje, užad za vez, opremu za protivpožarnu zaštitu na brodu, brodske čamce i opremu za spasavanje, kao i drugu opremu na brodu", od tačke 10.03 – Prenosni vatrogasni aparati do tačke 10.03c – Trajno ugrađeni protivpožarni sistemi za zaštitu predmeta ("Službeni glasnik Republike Srbije", broj 30/2015) - usmeno; poznavanje rada na računaru – praktičnim radom na računaru i veština komunikacije - usmeno.

III Mesto rada

Ul. Narodnih heroja broj 30/II, 11070 Beograd, Novi Beograd.

IV Adresa na koju se podnose prijave

Ministarstvo građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Republike Srbije – Uprava za utvrđivanje sposobnosti brodova za plovidbu, ul. Narodnih heroja broj 30/II, 11070 Beograd, Novi Beograd, sa naznakom "za javni konkurs – popunjavanje izvršilačkog radnog mesta".

V Lice koje je zaduženo za davanje obaveštenja

Selaković Miloš, telefon 011/260-70-80 lokal 170.

VI Uslovi za rad na radnom mestu

Državljanstvo Republike Srbije; da je učesnik na javnom konkursu punoletan; da učesniku na javnom konkursu ranije nije prestajao radni odnos u državnim organima zbog teže povrede dužnosti iz radnog odnosa i da nije osuđivan na kaznu zatvora u trajanju od najmanje 6 (šest) meseci.

VII Rok za podnošenje prijave

Rok za podnošenje prijava jeste 8 (osam) dana i počinje da teče prvog narednog dana od dana oglašavanja u periodičnom izdanju oglasa Nacionalne službe za zapošljavanje.

VIII Dokazi koji se prilažu uz prijavu za konkurs:

Potpisana prijava sa biografijom i navodima o dosadašnjem radnom iskustvu; izjava u kojoj se kandidat opredeljuje da li će sam pribaviti podatke o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija ili će to Uprava za utvrđivanje sposobnosti brodova za plovidbu učiniti umesto kandidata; original ili overena fotokopija Uverenja o državljanstvu; original ili overena fotokopija Izvoda iz matične knjige rođenih; original ili overena fotokopija Diplome kojom se potvrđuje tražena stručna sprema; original ili overena fotokopija dokaza o položenom državnom stručnom ispitu za rad u državnim organima; original ili overena fotokopija dokaza o radnom iskustvu u struci (Ugovori o radu, Ugovori o delu, Ugovori o privremenim i povremenim poslovima, Rešenja, Potvrde i drugi akti iz kojih se vidi na kojim poslovima, sa kojom stručnom spremom i u kojem periodu je stečeno traženo radno iskustvo) i original ili overen Sertifikat o znanju engleskog, nemačkog ili ruskog jezika koji je izdat od strane ovlašćene Škole za strane jezike ili neki drugi dokaz o znanju engleskog, nemačkog ili ruskog

jezika (overena kopija Indeksa o položenom ispitu, overena kopija Svedočanstva iz srednje škole ili drugi dokaz).

Dokumenta o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija su: uverenje o državljanstvu; izvod iz matične knjige rođenih i uverenje o položenom državnom stručnom ispitu za rad u državnim organima.

Odredbama člana 9. i člana 103. Zakona o opštem upravnom postupku ("Službeni glasnik Republike Srbije", broj 18/2016), propisano je da u postupku koji se pokreće na zahtev stranke organ može da vrši uvid, pribavlja i obrađuje lične podatke o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija kada je to neophodno za odlučivanje, osim ako stranka izričito izjavi da će te podatke pribaviti sama. Navedene dokaze kandidat može dostaviti iz prijavu sam, a u cilju efikasnijeg i bržeg sprovođenja izbornog postupka.

Potrebno je da kandidat popuni izjavu kojom se opredeljuje za jednu od dve mogućnosti i to da Uprava za utvrđivanje sposobnosti brodova za plovidbu pribavi podatke o kojima se vodi službena evidencija ili da će to kandidat učiniti sam. Navedene izjave je moguće preuzeti sa internet prezentacije Uprave za utvrđivanje sposobnosti brodova za plovidbu - www.uprava-brodova.gov.rs

Popunjenu izjavu je neophodno dostaviti uz navedene dokaze kako bi Uprava za utvrđivanje sposobnosti brodova za plovidbu, mogla dalje da postupa.

Državni službenik koji se prijavljuje na javni konkurs umesto uverenja o državljanstvu i izvoda iz matične knjige rođenih, podnosi original ili overenu fotokopiju rešenja o raspoređivanju ili premeštaju na radno mesto u organu u kome radi ili rešenja da je neraspoređen.

Svi dokazi prilažu se u originalu ili overenoj fotokopiji. Zakonom o overavanju potpisa, rukopisa i prepisa ("Službeni glasnik Republike Srbije", broj 93/2014 i 22/2015), je propisano da je javni beležnik nadležan i za overavanje potpisa, rukopisa i prepisa za koje je posebnim zakonima koji se primenjuju pre stupanja navedenog zakona propisano da ih overava sud, odnosno opštinska uprava. Da osnovni sudovi, odnosno opštinske uprave kao povereni posao zadržavaju nadležnost za overavanje potpisa, rukopisa i prepisa počev od 01.03.2017. godine. Da će izuzetno u gradovima i opštinama u kojima nisu imenovani javni beležnici, potpise, rukopise i prepise overavati osnovni sudovi, sudske jedinice, kao i prijemne kancelarije osnovnih sudova, odnosno opštinske uprave, kao povereni posao i posle 01.03.2017. godine, a do imenovanja javnog beležnika.

Svi dokazi se prilažu u originalu ili fotokopiji koja je overena kod javnog beležnika ili u opštini ili sudu.

IX Trajanje radnog odnosa

Radni odnos se zasniva na neodređeno vreme.

X Mesto, dan i vreme kada će se sprovesti izborni postupak

Sa kandidatima čije su prijave blagovremene, potpune, jasne, uz koje su priloženi svi potrebni dokazi i koji ispunjavaju uslove za oglašeno radno mesto proverena osposobljenosti, znanja i veština kandidata u izbornom postupku obaviće se počev od 12.09.2018. godine, sa početkom u 09.00 časova u Beogradu, u poslovnim prostorijama Uprave za utvrđivanje sposobnosti brodova za plovidbu, ul. Narodnih heroja broj 30/II, 11070 Beograd, Novi Beograd. O tačnom datumu i vremenu učesnici javnog konkursa će biti blagovremeno obavешteni telefonskim putem na kontakt brojeve koje navedu u svojim prijavama.

Napomena

Neblagovremene, nedopuštene, nerazumljive ili nepotpune prijave i prijave uz koje nisu priloženi svi traženi dokazi u originalu ili fotokopiji overenoj kod javnog beležnika (izuzetno u gradovima i opštinama u kojima nisu imenovani javni beležnici, priloženi dokazi mogu biti overeni u osnovnim sudovima, sudskim jedinicama, prijemnim kancelarijama osnovnih

sudova, odnosno opštinskim upravama, kao povereni poslovi), biće odbačene. Kao dokaz se mogu priložiti i fotokopije dokumenata koje su overene pre 01.03.2017. godine u osnovnim sudovima, odnosno opštinskim upravama.

Kandidati koji prvi put zasnivaju radni odnos u državnom organu, podležu probnom radu u trajanju od 6 (šest) meseci. Kandidati bez položenog državnog stručnog ispita primaju se na rad pod uslovom da predmetni ispit polože do okončanja probnog rada (u roku od 6 (šest) meseci od dana zasnivanja radnog odnosa).

Predmetni oglas objavljuje se na internet prezentaciji Službe za upravljanje kadrovima – www.suk.gov.rs, na internet prezentaciji Uprave za utvrđivanje sposobnosti brodova za plovidbu – www.uprava-brodova.gov.rs, na portalu E-uprave – www.deu.gov.rs, na oglasnoj tabli, internet prezentaciji – www.nsz.gov.rs, i u periodičnom izdanju oglasa Nacionalne službe za zapošljavanje.

Svi izrazi, pojmovi, imenice, pridevi i glagoli u predmetnom oglasu koji su upotrebljeni u muškom rodu, odnose se bez diskriminacije i na osobe ženskog pola.